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1 Antara yang berikut, yang manakah bukan nombor perdana?
A 59

B 53

C 47

D 39

2 Antara yang berikut, yang manakah menunjukkan sudut tirus?
A
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B
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kg =

A 5 015 g

B 5 200 g

C 5 250 g

D 5 500 g

4 Berikut adalah perbualan di antara Amir dan Salman.
[image: image6.jpg]‘Salman, tolong lorekkan 55%
pada petak seratus yang
disediakan.
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Antara yang berikut, yang manakah lorekan Salman yang betul?
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5 Berikut adalah perbandingan panjang reben P, Q, R dan S.
Reben P lebih pendek daripada reben Q.

Reben P lebih panjang daripada reben R.

Reben S lebih pendek daripada reben Q tetapi lebih panjang daripada reben R.

Antara yang berikut, yang manakah reben yang paling pendek?

A P

B Q

C R

D S

6 Berikut merupakan suatu dialog antara dua orang murid.
[image: image11.jpg]Tahun 2000 adalah tahun lompat.

Tahun lompat berulang setiap empat tahun.

1"
&





Apakah kebolehjadian tahun 2004 ialah tahun lompat?

A Kecil kemungkinan

B Besar kemungkinan

C Mustahil

D Pasti
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7 8 000 - 79 - 345 =
A 7 655

B 7 620

C 7 576

D 7 240

8 36 x 4 109 =
A 146 924

B 147 724

C 147 824

D 147 924

	9   31 x
	
	= 93 puluh ribu


A 3

B 300

C 3 000

D 30 000

10 2 15 l - 70 ml =
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A 2.13 l
B 2.03 l
C 1.3 l
D 1.2 l
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	x 62 =
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	A 558

	
	B 279

	
	C 248

	
	D 214
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12 Rajah 1 menunjukkan sebuah kotak berjisim dan beberapa biji bola besi yang sama saiz di atas sebuah penimbang.
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Rajah 1

Jisim setiap biji bola besi adalah sama.

Berapakah jisim 5 biji bola besi itu dalam kg dan g?

A 2 kg 25 g

B 2 kg 600 g

C 16 kg 250 g

D 16 kg 600 g

	13
	
	÷ 17 = 4 152 baki 5


A 70 592

B 70 589

C 70 585

D 70 584
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14 Berikut adalah pasangan penukaran nombor pecahan kepada nombor perpuluhan. Antara yang berikut, yang manakah padanan yang betul?
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A P

B Q

C R

D S

15 15 jam 40 minit + 8 jam 45 minit =
A 1 hari 25 minit

B 1 hari 45 minit

C 2 hari 2 jam

D 2 hari 20 jam

16 Hitung min, dalam g, bagi
A 1 620

B 1 602

C 1 600

D 1 066



2 4

5
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kg, 1 260 g dan 800 g.
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17 Antara yang berikut, yang manakah betul?
A 75% x RM8 = RM0.60

B 20% x RM7 = RM1.40

C 50% x RM9 = RM0.45

D 70% x RM30 = RM2.10

	18
	8.7 l  -
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l -  977 ml = __________ ml

A 6 293

B 6 923

C 7 230

D 7 643

19 12 x


4 4

5
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kg =

A 57 600 g

B 48 000 g

C 5 760 g

D 5 600 g
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20 Carta palang menunjukkan bilangan murid yang masuk ke perpustakaan dalam masa tiga hari.
Bilangan murid yang masuk ke perpustakaan pada hari Rabu tidak ditunjukkan.

[image: image18.jpg]Zani saya ada 230 bij ui.
Kamu boleh ambil beberapa bif gul.

Terima kasih.
‘Sekarang saya ada 165 biji gui semuanya.

‘Saya masih ada 192 b gui.





Jumlah bilangan murid yang masuk ke perpustakaan dalam masa tiga hari itu ialah 130 orang.

Hitung bilangan murid yang masuk pada hari Rabu.

A 20

B 35

C 40

D 45
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21 Rajah 2 menunjukkan harga bagi dua jenis barang yang dibeli oleh Nur Farisha.
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Rajah 2

Nur Farisha membeli 10 botol sos yang sama dan beberapa tin sardin yang sama. Dia membayar dengan menggunakan sekeping wang kertas RM100 dan menerima wang baki sebanyak RM6.50.

Hitung bilangan tin sardin yang dibeli oleh Nur Farisha.

A 6

B 7

C 8

D 9
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22 Berikut adalah perbualan antara dua orang budak lelaki.
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Hitung bilangan guli Zani sebelum dia menerima guli daripada Omar.

A 203

B 127

C 42

D 38

23 Jisim Aidanie ialah 59.9 kg. Jisim Nur Iffa pula 920 g lebih daripada jisim Aidanie. Hitung dalam kg, jumlah jisim mereka.
A 129.00

B 120.72

C 69.10

D 60.82
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24 Rajah 3 menunjukkan isi padu minyak dalam bekas P, Q dan R.
[image: image21.jpg]Htom Jisim gandum (g)
Sebij kek 65
Sebuku roti 45





Rajah 3

Hitung min isi padu, dalam ml, minyak dalam bekas itu.

A 2 700

B 2 650

C 2 400

D 2 350

	25
	Puan Rafiena membeli 8 l cecair X. Dia telah menggunakan
	7
	daripada isi padu
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cecair X itu. Berapakah isi padu, dalam ml, cecair X yang masih tinggal?

A 650

B 2 400

C 3 600

D 3 000
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26 Dalam sebuah kotak terdapat 30 biji limau dan 240 biji manggis. 30% daripada manggis itu telah rosak.
Hitung jumlah bilangan limau dan manggis yang masih elok.

A 72

B 168

C 198

D 312

27 Sebuah syarikat menerima tempahan 14 500 kad jemputan. 5 hari sebelum majlis dilangsungkan syarikat itu dapat menyiapkan hanya 10 400 keping kad.
Antara yang berikut, yang manakah menunjukkan pengiraan yang betul untuk mencari baki kad yang belum disiapkan lagi?

A 14 500 - 10 400 = 4 100 B 14 500 + 10 400 = 24 900 C 14 500 ÷ 5 = 2 900

D (14 500 - 10 400) ÷ 5 = 820

28 Jadual 1 menunjukkan jisim gandum yang diperlukan oleh Qistina untuk membuat sebiji kek dan sebuku roti.
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Jadual 1

Qistina hendak membuat 13 biji kek dan 5 buku roti.

Hitung jisim, dalam g, gandum yang diperlukan oleh Qistina.

A 1070

B 845

C 225

D 185
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m kain untuk menjahit sehelai baju uniform.

Berapakah panjang, dalam m, kain yang diperlukan untuk menjahit 9 helai baju uniform yang sama?

A 27.80

B 27.95

C 28.80

D 28.95

30 Jadual 2 menunjukkan penyata buku simpanan wang Nik Aisy.
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	Tarikh
	Wang Keluar
	Wang masuk
	Faedah
	Baki

	
	
	
	
	

	01.01.2017
	
	RM 320
	
	RM 7 320

	01.01.2018
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Jadual 2

Faedah diberi oleh pihak bank kepada Nik Aisy ke atas wang simpanannya dengan kadar 4% setahun.

Hitung jumlah wang simpanan Nik Aisy setelah menerima faedah pada 01.01.2018.

A RM7 027.20

B RM7 592.00

C RM7 612.80

D RM7 905.60
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31 Rajah 4 menunjukkan bola kecil yang terdapat di dalam kotak P dan kotak Q.
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Rajah 4

Hitung bilangan bola kecil yang perlu dikeluarkan dari kotak P dan dimasukkan ke dalam kotak Q supaya kedua-dua kotak mempunyai bilangan bola kecil yang sama banyak.

A 2 070

B 2 530

C 3 600

D 4 140

SULIT

	SULIT
	16
	015/1


32 Jadual 3 menunjukkan wang simpanan Qamarina.
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Jadual 3

Hitung jumlah wang simpanan Qamarina.

A RM304.30

B RM325.16

C RM326.80

D RM343.00
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33 Satah Cartes menunjukkan kedudukan Ravi dan Leong.
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Ravi dan Leong akan bertemu di suatu titik yang jaraknya 4 unit mengufuk dan 3 unit mencancang masing-masing dari tempat mereka. Nyatakan koordinat titik pertemuan mereka.

A (6, 5)

B (7, 4)

C (5, 6)

D (9, 2)
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34 Rajah 5 menunjukkan jisim sekampit makanan kucing.
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Rajah 5

Alya membeli 5 kampit makanan kucing. Dia mendapati jisim setiap kampit adalah kurang 140 g daripada jisim yang dinyatakan. Hitung jisim makanan kucing yang dibeli oleh Alya.

A 4.20 kg

B 4.25 kg

C 4.30 kg

D 4.35 kg

35 Wang RM700 diagihkan kepada Wong, Chong dan Chew. Pecahan wang Chew tidak ditunjukkan.

Hitung wang yang diterima oleh Chew.

A RM35

B RM95

C RM170

D RM175
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36 Umur Encik Haikal ialah 72 tahun. Umur sepupunya adalah 47 tahun lebih muda daripadanya.
Hitung jumlah umur mereka.

A 25 tahun B 97 tahun C 144 tahun D 169 tahun

37 Rajah 6 menunjukkan jarak beberapa tempat.

Rajah 6

Jarak dari pejabat pos ke pasar adalah 2 kali jarak dari rumah ke sekolah.

Berapakah jarak, dalam km, dari rumah ke pasar?

A 5.5

B 6.3

C 7.6

D 9.7
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38 Rajah 7 menunjukkan ketinggian Sofea pada suatu alat pengukur.

Rajah 7

Ketinggian Aiman kurang 10 cm daripada ketinggian Sofea. Ketinggian Hanan adalah

min bagi ketinggian Sofea dan Aiman.

Hitung ketinggian Hanan.

A 123 cm

B 125 cm

C 127 cm

D 129 cm
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39 Rajah 8 menunjukkan pen dan pensel dalam dua bekas yang berlainan.

Rajah 8

Nyatakan nisbah jumlah bilangan pen dan pensel kepada bilangan pensel.

A 8 : 5

B 3 : 8

C 3 : 5

D 5 : 8

40 Rajah 9 menunjukkan sebuah kotak yang diisi dengan 24 paket syampu.

Rajah 9

Sebuah kilang menghasilkan 75 000 botol syampu dalam masa satu jam. Kilang itu beroperasi 8 jam sehari.

Hitung bilangan kotak yang diperlukan untuk mengisi kesemua paket syampu yang dihasilkan dalam satu hari.

A 8 350

B 15 000

C 25 000

D 35 000
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